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Slovo starostky 
 

 

Milí spoluobčané, vážení sousedé, 

 

léto je tu a s ním i nové vydání našeho obecního zpravodaje. Jsem moc ráda, že 

si na něj vždy najdete čas – ať už si ho přečtete od začátku do konce, nebo jen 

nakouknete, co je nového. 

Poslední měsíce byly plné událostí – něco se povedlo, něco nás ještě čeká. 

Společně jsme zvládli několik akcí – například účast v soutěži Vesnice roku 

nebo soutěži Obec přátelská rodině a seniorům. Pomalu se pouštíme do dalších 

plánů. Děkuji všem, kteří se zapojují – ať už pomocí, nápadem nebo jen vlídným 

slovem. To všechno má v obci cenu. 

 

    Konečně si užíváme sluníčka naplno, ať už doma na zahradě, na výletech, 

nebo třeba jen v klidu pod slunečníkem.  

Pokud byste měli chuť a nápad, jak v obci něco zlepšit, ozvěte se – vždycky ráda 

uslyším, co vás napadá. 

 

 

Mějte se hezky a těším se na viděnou! 

 

S přáním krásných letních dnů  

Růžena Balláková – starostka obce   

 

 

 

 

 

 

 

Co se událo od minulého vydání zpravodaje 
 

 

Pietní vzpomínka na plk. Jana Čermáka 
 
     V úterý 7. května jsme si společně připomněli 
památku významného rodáka naší obce – plukovníka 
čs. letectva Jana Čermáka, který se narodil a vyrůstal 
ve Svatém Janu nad Malíš v domě č.p. 14. U tohoto 
domu jsme tradičně uspořádali pietní akt, kterého se 
zúčastnili zástupci obce a hosté, kteří si chtěli připomenout jeho život a odkaz. 



Jan Čermák byl statečný muž a výborný pilot, který během druhé světové 
války působil v řadách britského královského letectva (RAF). V jeho životě se 
odráží jak odvaha, tak i odhodlání bojovat za svobodu. Po válce byl bohužel 
vystaven politickým perzekucím, ale navzdory všemu zůstal symbolem hrdinství 
a cti. 

Velkou ctí pro nás byla i účast Petra Jirmuse, 
dvojnásobného mistra světa v letecké akrobacii a dalšího 
významného jména českého letectví. S pokorou zavzpomínal 
na Jana Čermáka a vyzdvihl důležitost připomínání si 
takových osobností, které si zaslouží naši úctu i vděk. 

Děkujeme všem, kteří se přišli zastavit a vzdát hold 
člověku, jenž navždy zůstane součástí historie nejen naší 
obce, ale i celého československého letectva. 

 
 

Divadlo mezi lavicemi – příběh svatého Jana Nepomuckého ožil v kostele 
 
Ve čtvrtek 9. května se náš místní kostel proměnil ve 
scénu plnou emocí, světla a hudby. Divadelní soubor 
Rovnátka zde s velkým úspěchem uvedl autorské 
představení věnované životu a odkazu svatého Jana 
Nepomuckého, patrona zpovědního tajemství, kněží i 
mostů. 
      Představení, které se odehrálo přímo v prostorách 
kostela, vytvořilo neopakovatelnou atmosféru – 
spojení duchovního prostoru s živým uměním dalo 
celé akci zvláštní hloubku.  
       Nešlo jen o divadlo – byl to zážitek, který spojil 
kulturu s tradicí, umění s vírou. Jsme rádi, že se v naší 
obci daří vytvářet prostor pro takováto setkání a 
děkujeme souboru Rovnátka za to, že nám připomněl 

význam osobnosti sv. Jana 
Nepomuckého neotřelou, ale 
přístupnou formou. 
 
Těšíme se na další kulturní zážitky – ať 
už mezi lavicemi, nebo pod širým 
nebem. 
 
 



Naše obec opět v soutěži Vesnice roku – a tentokrát s Modrou stuhou! 
 
       S potěšením vás chci informovat, že se naše obec i letos zapojila do 
celostátní soutěže Vesnice roku. Vedlo nás k tomu nejen odhodlání, ale také 
snaha podpořit samotnou existenci soutěže, o které se letos mluvilo v 
souvislosti s nižším počtem přihlášených obcí. Byla by škoda, kdyby tato tradiční 
a smysluplná soutěž zanikla jen kvůli nezájmu – a právě proto jsme se rozhodli 
jít příkladem a přihlásit se. 
      Přiznávám, že účast není jednoduchá. Přihláška zabere spoustu času a 
energie, a připravit dvouhodinový program pro hodnoticí komisi je také 
náročný úkol. My jsme se však letos nehnali za vítězstvím – hlavním cílem byla 
samotná účast a možnost ukázat komisi něco, co u nás dosud neviděla. Komisi 
jsme představili místní obchod, kotelnu a 
lesní hřiště.  
A podle všeho se nám to povedlo – 
komise byla velmi spokojená a ocenila 
naši prezentaci nejen pochvalnými slovy, 
ale i konkrétním výsledkem. 
 
Získali jsme  Modrou stuhu za 
společenský život a s ní spojenou 
finanční odměnu ve výši 800 000 Kč. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Je to pro naši obec velké 
povzbuzení.   
Zároveň bych chtěla poděkovat  
všem, kdo se do přípravy soutěže 
zapojili – ať už organizačně, 
technicky nebo osobní účastí.  
Obzvlášť bych chtěla poděkovat 
ženám z Centra Bazalka a ze 
Sdružení Růže, které si udělaly 
čas a přijely nás také podpořit.“ 
 

Letos proběhl již 29. ročník této tradiční soutěže, která si klade za cíl podpořit 
aktivní vesnický život, rozvoj komunit a spolupráci mezi obyvateli. Do soutěže 
se přihlásilo celkem 181 obcí z celé České republiky, což je číslo, které by mohlo 
být vyšší – právě proto jsme chtěli svou účastí soutěž podpořit a přispět k 
jejímu zachování do budoucna. V roce 2024 se přihlásilo 196 obcí.  
 
Účast obcí podle jednotlivých krajů byla následující: 
Jihočeský kraj:   11 obcí 
Jihomoravský kraj:  12 obcí 
Karlovarský kraj:   22 obcí 



Královéhradecký kraj:  13 obcí 
Liberecký kraj:   14 obcí 
Moravskoslezský kraj:  12 obcí 
Olomoucký kraj:   10 obcí 
Pardubický kraj:   12 obcí 
Plzeňský kraj:   14 obcí 
Středočeský kraj:   22 obcí 
Ústecký kraj:   19 obcí 
Kraj Vysočina:   13 obcí 
Zlínský kraj:      7 obcí 
 
Za Jihočeský kraj se do soutěže zapojily tyto obce: 
Svatý Jan nad Malší, Římov, Čestice, Předslavice, Olešnice, Hlavatce, Nerestce, 
Truskovice, Zbytiny, Chlumany a Křemže. 
 
Máme radost, že se naše obec mohla zařadit mezi aktivní účastníky a že jsme 
společně s ostatními reprezentovali Jihočeský kraj důstojně.  
Velkou gratulaci si zaslouží také obec Římov, která získala Bílou stuhu za 
činnost mládeže – krásné ocenění, také s odměnou 800 tis. korun.   

Srdečně blahopřejeme! 
 

Je skvělé vidět, že i v menších obcích to žije – a že se lidé dokážou spojit, když 
jde o dobrou věc. Věříme, že i do budoucna se bude do soutěže zapojovat co 
nejvíce obcí, a že „venkovský duch“ a aktivní komunita zůstanou tím, co naše 
obce odlišuje a zároveň spojuje. 
 
 
Dvojitý úspěch naší obce – další ocenění a finanční podpora 
 
      Ve stejném týdnu, kdy jsem se s radostí dozvěděla, že naše obec získala 
Modrou stuhu v soutěži Vesnice roku, přišla ještě jedna skvělá zpráva – uspěli 
jsme i v soutěži Obec přátelská rodině a seniorům. 
      Ačkoli jsme letos nezískali hlavní odměnu ve výši 500 tisíc korun jako v 
loňském roce, i částka 346 500 Kč, kterou jsme letos obdrželi, je pro náš obecní 
rozpočet velmi cenná. V součtu s oceněním z Vesnice roku tak během jediného 
týdne přibylo do obecní pokladny 1 146 500 Kč. 
        

Všem, kdo se na těchto úspěších podíleli, patří velké poděkování! 
 
 



Hrátky na hradě Velešín 2025 – řemesla, rytíři i lapkové 
 
V sobotu 31. května 2025 ožila zřícenina hradu Velešín již tradiční akcí Hrátky 
na hradě. Od 13. hodiny se návštěvníci všech věkových kategorií mohli ponořit 
do časů dávno minulých a na vlastní oči i ruce si vyzkoušet různá historická 
řemesla a dovednosti. 

Na místě probíhaly ukázky tesařských a 
kovářských prací, nechyběla výroba svíček ze 
včelího vosku, vyřezávání ze dřeva ani ruční 
drátenická dílna pro děti, kterou připravilo 
Železářství Velešín. Právě ukázka drátenického 
řemesla patřila mezi nejnavštěvovanější 
stanoviště.   
 

Děti i dospělí si mohli vyzkoušet dobové 
techniky a odnést si vlastnoručně vyrobené 
drobnosti. Velký zájem vzbudila také 
penězokazecká dílna, kde si malí návštěvníci 
mohli razit své „mince“ a dozvědět se něco o 
středověké ekonomice – i jejích podvodech. 
      O zábavu se postarali Lapkové od Malše, 
kteří přinesli trochu tajemna i humoru, a se 
svým rytířským vystoupením plným šermu a 
zbroje nadchli publikum známí Fedrfechtýři. 
Celé odpoledne doprovázel další program 

pro děti i dospělé, a samozřejmě nechybělo občerstvení, takže o hlad a žízeň se 
nikdo nemusel bát. 
 



 
Bohužel, jako by chtělo počasí připomenout, že i středověk měl svá rizika – po 
hřmění a krátkém dešti musela být akce předčasně ukončena. I tak se ale stihla 
většina programu odehrát a návštěvníci si odnášeli krásné zážitky i 
vlastnoručně vyrobené suvenýry. 
 
Děkujeme všem, kdo se na organizaci podíleli, i těm, kteří se přišli podívat a 
podpořit živou historii na našem hradě. 
 
 
Zahrádkáři vyrazili do Botanické zahrady v Praze 

 
V sobotu 14. června se místní zahrádkáři vydali na 
jednodenní výlet do Prahy, jehož cílem byla Botanická 
zahrada v Troji. Program byl pestrý, poučný a rozhodně 
stál za to. 
 
Účastníci navštívili japonskou zahradu, kde je okouzlila 
kombinace estetiky, klidu a přírodních prvků. Následovala 
ornamentální zahrada, která v tomto období doslova hrála 

barvami a inspirovala nejednoho 
milovníka květin k nápadům pro vlastní 
záhony. 

 
 
 
 
 
 
 



Velkým zážitkem byla 
prohlídka skleníku Fata 
Morgana, kde právě 
probíhala speciální výstava 
masožravých rostlin. Tato 
výstava byla nejen 
poutavá, ale i prodejní, 
takže si zájemci mohli 
některé neobvyklé 
exempláře zakoupit a 
odvézt domů jako 
originální suvenýr.  
Po prohlídce zahrady následovala návštěva 
vinice sv. Kláry, která je součástí areálu. 
Zahrádkáři se zde dozvěděli mnohé o historii 

i současnosti pěstování vína v Praze, prošli se mezi řádky révy a výlet zakončili v 
místní vinotéce, kde nechyběla ani možnost degustace. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výlet se nesl v pohodové atmosféře, spojil příjemné s užitečným a přinesl 
inspiraci i krásné zážitky. Děkujeme organizátorům za perfektní přípravu a 
těšíme se na další společné akce.  
 
 
Grünbach má novou čistírnu vody – byli jsme u toho 
 
V neděli 15. června jsem měla tu čest zúčastnit se slavnostního otevření nové 
čistírny pitné vody v naší partnerské obci Grünbach. Původní čistírna zde 
sloužila celých 50 let a nyní ji nahradilo moderní zařízení, které odpovídá 
současným technologickým i ekologickým požadavkům. 
 
Zcela oprávněně byla tato nová stavba vnímána jako významná událost pro 
celou obec, a tomu odpovídala i slavnostní atmosféra celého dne. Slavnostního 



otevření se zúčastnili významní hosté, 
například okresní hejtmanka Freistadtu 
Mag. Dr. Andrea Wildberger, starosta 
Lince, starosta Freistadtu a další regionální 
představitelé.   
Po vysvěcení nové čistírny místním 
farářem následovala prohlídka areálu, 
během které jsme se mohli seznámit s tím, 
jak celá technologie funguje a jak výrazně 
posune kvalitu úpravy pitné vody v obci.  

 

 
Poté jsme se přesunuli do hasičské 
zbrojnice, kde bylo pro hosty 
připraveno pohoštění a prostor pro 
neformální setkání. Bylo velmi 
příjemné opět se setkat s našimi 
přáteli z Grünbachu a podpořit je v 
pro ně tak důležitém okamžiku. 
 
Zástupci obce nám opakovaně 
vyjádřili vděčnost a potěšení z naší 
přítomnosti – a i pro nás to byla 
příležitost posílit přátelské vazby a partnerskou spolupráci, která má smysl. 

 
Přejeme obci Grünbach, ať nová čistírna slouží 
spolehlivě a dlouhá léta k plné spokojenosti všech 
obyvatel. 
 
Při návštěvě Grünbachu jsme nemohli opomenout 
navštívit místo, kde jsme minulý rok zasadili lípu 
přátelství, a zkontrolovat, jak se jí daří 



Okruh Věra slavnostně otevřen – zábava i adrenalin pro malé jezdce 
 
V sobotu 21. června v 15.00 hodin byl 
na Ulehlích slavnostně otevřen nový 
Okruh Věra, který je určen především 
pro děti a mladé jezdce na kolech, 
odrážedlech, čtyřkolkách nebo malých 
motorkách. 
      Při otevření nechyběl bohatý 
doprovodný program – návštěvníci si 
mohli okruh rovnou otestovat, svézt se v závodním autě, opéct si špekáček 
nebo si jen příjemně posedět a popovídat. Celá akce se nesla ve velmi 
přátelské, pohodové a místy i adrenalinové atmosféře, kterou si užili malí i velcí 
návštěvníci. 

 
 

Okruh je od této chvíle volně přístupný pro všechny děti, které si zde mohou 
kdykoli vyzkoušet své jezdecké dovednosti. Je však třeba připomenout, že: 
- za děti nesou odpovědnost rodiče, 
- za technický stav strojů odpovídají jejich majitelé, 
- a pohyb na okruhu i v jeho okolí je pouze na vlastní nebezpečí. 
 
Na závěr bych chtěla vyjádřit velké poděkování paní Kamile Finkové, která celý 
nápad s okruhem vymyslela, poskytla na něj svůj pozemek a zrealizovala jeho 
vybudování. Díky jejímu úsilí mají děti z naší obce nové místo pro sport, zábavu 
a trénování dovedností. Děkujeme !!! 
 
Ještě bych ráda upozornila, že přístup na okruh vede po polní cestě, která 
začíná u areálu bývalého zemědělského družstva ve Sv. Janu směrem na 
Zahrádka. 
 



Vylepšení pergoly na lesním hřišti 
 
Na lesním hřišti jsme udělali další krok ke 
zvýšení komfortu při pořádání akcí – na 
boční strany pergoly jsme nechali 
instalovat plachty. Díky nim bude prostor 
lépe chráněn před větrem i deštěm, což 
určitě ocení všichni návštěvníci, zvláště 
při nepříznivém počasí. Věříme, že i díky 
tomu se budou akce na hřišti konat 
častěji a pohodlněji – už nyní je tam 
téměř každý víkend nějaké setkání či 
oslava. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prostor na hřišti postupně zvelebujeme – začalo to zavedením elektřiny a vody, 
následovalo zastřešení pergoly, pořízení nových stolů a lavic a vybavení 
kuchyňky. Každá z těchto změn přispěla k tomu, že se z hřiště stal oblíbený a 
vyhledávaný prostor pro setkávání. 
 
Ráda bych touto cestou poděkovala Pavlu Tvarohovi za jeho vzornou péči o celé 
zázemí. Díky němu je pergola stále krásná a zachovalá, a celý areál působí 
upraveně a příjemně. Moc si toho vážíme! 

 
 



Nové elektronabíječky pro kola i auta 
 
V rámci nedávno dokončené opravy budovy obchodu jsme vybudovali také 
nové elektronabíječky – jednu pro automobily a několik pro elektrokola. I když 
obec zatím nevlastní elektromobil, zastupitelstvo již schválilo podání žádosti o 
dotaci na pořízení nákladního elektromobilu. Doufáme, že se dotace podaří 
získat a obec tak časem rozšíří svůj vozový park o ekologičtější dopravní 
prostředek. 
 
Nabíjení elektrokol jistě ocení především cyklisté, kteří k nám dorazí po 
náročném výšlapu. Věříme, že tato služba přispěje k větší atraktivitě naší obce i 
pro turisty a výletníky. 
 
Další elektronabíječky byly instalovány také u místní hospody, čímž se rozšířila 
síť nabíjecích míst pro veřejnost. Celá akce proběhla ve spolupráci s firmou 
Enerkom Růže Borovany, které děkujeme za spolupráci. 
 
 
 
Ločenický rozcestník 
 
Minulý rok se na pozemku obce Ločenice objevil 
nový rozcestník. Samotný rozcestník – tak, jak byl 
instalován – mně ani obyvatelům, se kterými jsem 
mluvila, nijak nevadil. Naopak, některé z místních 
žen se díky němu cítily jako princezny, a já si od té 

doby oblíbila písničku „Teď královnou jsem já“ 😊.  
(Proč to vztahovat na pohádku, vždyť ani bíla 
směrovka není podle pohádky Miroslavova země, 
ale Jaroslavova) 
Začali jsme si žít jako v království. Oslavili jsme 
například 100 let od vzniku obce opravdu 
královsky. Víno a pivo tekly proudem, jídla bylo 
dost, a dokonce jsme si v našem černém království 
zazpívali a zatančili. V dnešní době je přece černá barva moderní – a rozhodně 
ne smutná nebo špatná. 
Bohužel, ne každému se rozcestník líbil. Někdo ho poškodil – ulomil figurku 
supa a začmáral nápis „Svatojánské království“. Nedávno se na rozcestníku 
objevila nová cedule s nápisem „Kocourkov“ a obec Ločenice zveřejnila na svém 



Facebooku fotografii s komentářem: „Nějaký šikula nám opravil rozcestník...“. 
Pod příspěvkem se začaly objevovat komentáře. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Já osobně sociální sítě příliš nevyužívám, ani tam  
nepíšu komentáře. Chápu, že pro rychlé sdílení informací – například při 
hledání ztraceného pejska – jsou velmi užitečné. Ale řešit přes ně spory nebo 
osobní křivdy mi nepřijde vhodné.  
       Názor na rozcestník nikomu neberu – každý si na něj musí udělat obrázek 
sám. Jde o ločenický obecní pozemek, takže rozhodnutí je plně v režii obecního 
úřadu Ločenice a pana starosty. Kdyby se obec rozhodla postavit tam třeba 
Sochu svobody, musíme to respektovat. Každý má jiný vkus a představu o tom, 
jak „vylepšit“ veřejný prostor. 
      Současná cedule „Kocourkov“ na rozcestníku je v kompetenci obce. Zda tam 
zůstane nebo ne, je opět na nich. Komentář na Facebooku sice napovídá, kdo za 
tímto nápadem možná stojí – údajně někdo z naší obce – ale odpovědnost stále 
nese majitel pozemku. Pokud obec Ločenice ceduli ponechává, předpokládám, 
že s jejím sdělením souhlasí. To mě trochu mrzí – ale respektuji to. 
      K čemu však cítím potřebu se vyjádřit, jsou komentáře jednoho ze 
zastupitelů naší obce, které v této souvislosti poukazují na dění při jednání 
našeho zastupitelstva. I já si občas připadám na jednáních zastupitelstva jako v 
Kocourkově. Ale protože jsem složila slib – stejně jako ostatní zastupitelé – že 
budu funkci vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů, nikdy mě 
nenapadlo tato témata ventilovat veřejně, natož na sociálních sítích. 
 
Když už ale toto téma bylo zveřejněno, ráda bych s vámi – občany Svatého Jana 
– sdílela jeden příklad z mnoha: 
Takové výsledky hlasování nemají snad ani v tom Kocourkově  
 
 



18. jednání zastupitelstva obce, 22. dubna 2024: 
 
Bod 12 
Zastupitelstvo obce projednalo a  schválilo přihlášení obce do soutěže Vesnice 
roku 2024. 
Výsledek hlasování: 
Pro: Balláková, Krátký, Tvarohová, Troják, Tomášek, Břicháčková, Martinus 
Proti: 0 
Zdržel se: Michal, Piterka 
       
Bod 13 
Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo přihlášení do soutěže Obec přátelská 
rodině a seniorům 2024. 
Výsledek hlasování: 
Pro: Balláková, Krátký, Tvarohová, Troják, Tomášek, Břicháčková, Martinus 
Proti: Piterka 
Zdržel se: Michal 
       
 
19. jednání zastupitelstva obce, dne  19. června 2024: 
 
Bod 18 
ZO projednalo a schválilo příspěvek obce pro SDH Svatý Jan – družstvu mladých 
hasičů. Na žádost pana Piterky bylo hlasováno o příspěvku družstvu mladých 
hasičů ve výši 28.649,- Kč na nákup 27 ks hasičských dresů, 9 ks sportovních 
helem a proplacení občerstvení na sportovní den. 
Výsledek hlasování: 
Pro: 9 
Proti: 0 
Zdržel se: 0       
 
Při projednávání tohoto bodu jsem informovala přítomné, že tyto zmíněné věci 
nakoupíme  z výhry ze soutěže Obec přátelská rodině a seniorům. 
 
 
20. jednání zastupitelstva obce, dne 17. září 2024: 
 
Každé přijetí dotace musí schválit zastupitelstvo. Když nám přišly peníze na 
účet, museli jsme přijetí schválit. Byl to jeden z bodu následujícího 
zastupitelstva. 



 
Bod 11 
Projednání a schválení přijetí dotace ve výši: 
a) 500.000,- Kč za 1. místo v soutěži Obec přátelská rodině a seniorům  
b) 10.000,- Kč ocenění za umístění v krajském kole soutěže Vesnice roku 2024 
Výsledek hlasování: 
Pro: Balláková, Krátký, Tvarohová, Troják, Tomášek, Břicháčková, Martinus 
Proti: Michal, Piterka 
Zdržel se: – 
       
 
Bylo velké štěstí, že většina hlasovala pro. Na Ministerstvu práce a sociálních 
věcí by se asi podivili, kdybychom jim vraceli 500 000 Kč s odůvodněním, že 
zastupitelé neschválili přijetí dotace. 
 
Z této dotace jsme pořídili nejen nové dresy a helmy pro mladé hasiče, zaplatili 
jsme občerstvení (jak jsme v červnu, na žádost pana Piterky, schválili), ale i 
instalovali elektrické zvonění v kapličce v Chlumu, koupili knihy do obecní i 
školní knihovny za 20 000 Kč, škola dostala 6 nových počítačů, vyvýšené 
záhony, sportovní pomůcky, hradila se kapela na masopust i na výročí obce, 
zaplatila se doprava na výlet seniorů, Mikulášské balíčky a další aktivity. 
 
 
 
V roce 2025 jsme se chtěli opět zapojit do obou soutěží, protože v roce 2024 
jsme díky nim získali krásných 510 000 Kč. Účast musela být znovu schválena 
zastupitelstvem. 
 
 
24. jednání zastupitelstva obce, dne 14.4.2025: 
 
Bod 11 
Zastupitelstvo projednalo a schválilo účast v soutěži Vesnice roku 2025 
Výsledek hlasování: 
Pro: Balláková, Krátký, Podhradský, Troják, Tomášek 
Proti: 0 
Zdržel se: Piterka, Michal, Břicháčková, Martinus 
 
 
        



Bod 12 
Zastupitelstvo projednalo a schválilo účast v soutěži Obec přátelská rodině a 
seniorům 2025 
Výsledek hlasování: 
Pro: Balláková, Krátký, Podhradský, Troják, Tomášek, Břicháčková 
Proti: 0 
Zdržel se: Piterka, Michal, Martinus 
        
 
Díky letošní účasti jsme získali do rozpočtu částku 1 146 500 Kč a myslím si, že 
také velmi dobrou reklamu pro naši obec. 
 
Veškeré zápisy ze zasedání včetně usnesení najdete na 
https://www.svjan.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva-old 
 
 
 
 
Svatby netradičně – s výhledem, na zahradě i na hradě 
 
V naší obci se každoročně uskuteční několik svateb, a zatímco některé páry volí 
tradiční místa, jako je obřadní síň na faře nebo naše náves, jiní se vydávají 
cestou originality. A právě těm bych ráda věnovala pár řádků v tomto 
zpravodaji. 
 
Už minulý rok jsem s vámi sdílela fotografii a zprávu o krásné svatbě, která se 
konala na hradě Velešín. Bylo to nové, zajímavé a hlavně romantické místo, 
které zaujalo nejen mě, ale i  vás. 
Letos jsme ale zažili další dvě svatby na méně 
obvyklých místech – a obě mě moc mile 
překvapily. 
První z nich se konala na vyhlídce. Myslím, že 
nejen nevěsta byla nádherná, ale i výhled stál za 
to. Celý obřad měl kouzelnou atmosféru – 
svatebčané si užívali nejen slavnostní chvíle, ale i 
krásu okolní přírody. 
 
Druhá svatba proběhla přímo na zahradě 
rodinného domu. Představovala jsem si, jak asi 
taková svatba vypadá, ale realita předčila má 

https://www.svjan.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva-old


očekávání. Všude panovala příjemná „domácí“ pohoda, vše bylo krásně 
připravené a působilo to velmi osobně a srdečně. Myslím, že i paní matrikářka 
byla příjemně překvapena, jak milou atmosféru může mít svatba v takovém 
rodinném prostředí. 
Obě svatby byly krásné, každá jiným způsobem, a proto jsem se rozhodla o nich 
napsat – třeba se tím inspirují i další páry, které plánují svůj velký den. 
 
Novomanželům ještě jednou srdečně přeji mnoho štěstí, lásky a společných 
radostí na jejich společné cestě životem. 
 
************************************************************** 
 
Central European Rally si vyžádá dopravní omezení 
 
      V pátek 17. října bude Svatý Jan nad Malší hostit velkou sportovní událost. 
Na tradičních úsecích známých z Rallye Český Krumlov se uskuteční rychlostní 
zkouška podniku zařazeného do světového šampionátu v automobilových 
soutěžích (WRC). Po trase Chlum – Pod Horou – Svatý Jan pojedou hvězdy 
světového motorsportu, jako například Sébastien Ogier, Kalle Rovanperä, 
Thierry Neuville nebo Ott Tänak. 
V souvislosti s konáním Central European Rally pořadatelé připravili opatření, 
jejichž cílem je profesionální zvládnutí dopravní situace a hladký průběh 
významné mezinárodní akce, kterou podle předpokladů navštíví několik 
tisícovek fanoušků. 
Přestože závodit se bude na rychlostní zkoušce „Col de Jan“ až v pátek, příjezd 
do Svatého Janu nad Malší a okolních osad bude pro veřejnost a fanoušky 
uzavřen ze všech směrů již od čtvrtka 16. října 2025 od 18:00. Pro všechny 
trvale žijící, kteří budou v době uzavírky přijíždět domů, jsou k dispozici 
identifikační pásky a vjezdové karty. Vyzvednutí potřebného označení bude 
možné od 22. září v úředních hodinách na obecním úřadě. Upozorňujeme, že 
obyvatele bez označení nedokáže Policie ČR a služba security u kontrolovaného 
vjezdu identifikovat. 
Obyvatele žijící přímo na trati rychlostní zkoušky prosíme, aby počítali s úplnou 
uzavírkou dotčených komunikací v pátek 17. 10. 2025 od 9:00 do 18:00. 
Individuální požadavky bude evidovat a následně s pořadateli komunikovat 
obecní úřad. 
Děkujeme za vstřícnost, trpělivost a spolupráci. 
 
      Pavel Kacerovský, ČK motorsport s.r.o. 
 



Na závěr pár pranostik: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Aktuální informace k ločenickému 

 rozcestníku 

 

 „Těsně před vydáním zpravodaje 

 byl opět upraven – byl nově natřen, 

 zmizela cedulka ‚Kocourkov‘ a 

 nahradil ji nápis    

  ‚Velešínský  hrad‘.“ 

 

 



 

Významná životní výročí 
 

 

 

 

V období červen – srpen se dožili významných životních výročí tito naši 

spoluobčané 

 

 

Červen: 

Blahoutová Marie – Svatý Jan nad Mlaší 40 

 

Červenec: 

Podhradský František – Svatý Jan nad Malší 80  

Smolíková Marie – Svatý Jan nad Malší  

 

Srpen: 

Není nikdo 

 

 

Přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti. 

Ať se vám splní vše, co si přejete a každý den přináší důvod k úsměvu. 
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